



№ 92 (23654) СРЕДА, 11 АПРЕЛЯ 2001 г.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

Цена в розницу - договорная

СООБЩЕНИЯ И ДАМЕНИ

наших корреспондентов

«Барнаул» уйдет в плавание

Экипаж одного из атомных подводных крейсеров Тихоокеанского флота выступил с инициативой присвоить субмарине имя города Барнаула.

День Победы не за горами

В администрации Барнаула прошло совещание, посвященное подготовке к празднованию 56-летия Победы.

Состязались три семьи

Конкурс творческих семей в селе Яново Заринского района вылился в яркий, самобытный праздник.

Предлагают сотрудничество и деньги

В прошлом году краевая администрация в рамках компенсационной части банковской процентной ставки по кредитам сотрудничала с шестью прошедшими аккредитацию коммерческими банками.

Границы охраняют ветеринары

На всех контрольно-пропускных пунктах границы края с Казахстаном, Новосибирской, Кемеровской областями и Республикой Алтай выставлены совместные посты ИГБДД и ветеринаров.

Налоговики придумали закон

Сотрудники управления Министерства РФ по налогам и сборам по Алтайскому краю подготовили и внесли на рассмотрение депутатов краевого Совета проект закона «О налоговом кодексе».

«Праздник Севера» украсили барнаульцы

Традиционные международные соревнования «Праздник Севера», прошедшие в Мурманске, стали последним стартом этого сезона для российских и скандинавских лыжников.

Плати вовремя

На заседании коллегии прокуратуры края были рассмотрены результаты проверки исполнения налогового законодательства.

Пожар в Тальменке

А вот что сообщает наш корреспондент в Тальменке Борис РОЖДЕСТВЕНЩИК.

В шестой средней школе обучалось 320 детей. Но треть из них, с первого по четвертый классы, размещаются в бывшем детсаде, где и остаются до конца учебного года.

«АЗЦентр» дилер Ульяновского автомобильного завода предлагает автомобили VAZ.

«АНОНС» Бесплатный сыр, или Машину задаром хотите?

Пора готовиться к зиме

Хотя нынешний отопительный сезон еще не закончился, уже пора начинать готовиться к следующей зиме, - сказал на встрече с журналистами заместитель главы администрации края Владимир ГЕРМАНЕНКО.

Ремонт всего необходимого оборудования нужно начинать как можно скорее. Теперь все котельные мощностно свыше одной гигакалории должны быть в обязательном порядке приняты энергонадзором с выдачей на них специальных паспортов.

Продолжаются переговоры с немецкой стороной и руководством РАО «ЕЭС» об инвестировании в барнаульскую электростанцию 50 миллионов долларов.

К сожалению, цены в России не отличаются большой стабильностью. Уже сегодня энергетика активно предлагает повысить цену на электричество до семидесяти копеек за киловатт.

На вопросы нашего корреспондента отвечает председатель Комитета Государственной Думы по охране здоровья и спорту, депутат 36-го Рубцовского избирательного округа Николай ГЕРАСИМЕНКО.

Николай Федорович, какая проблема, на ваш взгляд, является сегодня наиболее острой в нашем здравоохранении?

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, без осадков. Ветер юго-восточный, слабый.

Имеет смысл только то, что имеет продолжение

В рамках рабочего визита на Алтай заместителя министра труда и социального развития Галины Кареловой состоялась ее встреча с лидерами женских неправительственных организаций края.

ДО НАЧАЛА 70-х годов в США с боем был принят закон о женском предпринимательстве, доля слабого пола в малом бизнесе составляла 7 процентов.

Кстати, такой проект зрел и в недрах соответствующего комитета Госдумы и Департамента по делам семьи, детей и женщин.

Другое дело, когда удается решить вопрос на государственном уровне. Галина Карелова привела такой пример: с помощью комитета Госдумы им удалось отстоять передачу на федеральный уровень выплаты детских пособий.

Еще одна проблема, которую до сих пор власть на местах не принимает всерьез: домашнее насилие. Губернаторы понимают, зачем нужны приюты для детей, - заметила замминистра, - а вот для чего им женские кризисные центры - это непонятно.

КАРДИНАЛЬНО ИЗМЕНИЛСЯ стандарт работы правительственной комиссии по улучшению положения женщин с приходом в нее вице-премьера Валентины Матвиенко.

ПРОЗВУЧАЛО НА ВСТРЕЧЕ и заманчивое предложение лидера женских организаций - послать своего представителя на «крутой стол».

ПРОШИТУЕМ только предисловие к ней: «Как уже сообщалось, военным судом СибВО вынесен приговор по уголовному делу о хищении бюджетных средств путем мошенничества.

На региональном семинаре, проведенном 6-7 апреля в Барнауле первым заместителем министра труда и социального развития РФ Галиной Кареловой, была создана по инициативе участников Ассоциация управлений, комитетов и министерств социальной защиты Сибирского федерального округа.

ЗАКУПАЕМ ЯЧМЕНЬ, ГОРОХ ПШЕНИЦУ 3 кл. ПРОДАЕМ КРУПЫ МУКУ



Г. Карелова и Я. Шойхет.

пример, встреча с уполномоченным по правам человека РФ. Среди других приоритетов государственной политики в отношении женщин Г. Карелова назвала их равные права и возможности на рынке труда, продвижение во власть, проблему домашнего насилия, положение сельских женщин и, конечно, здоровье.

Заместитель министра отметила, что впервые в истории России принята концепция демографического развития страны.

Особый интерес наши читатели проявляют к личности осужденной, которой предстоит пройти еще один судебный процесс, группа следователей прокуратуры завершает работу над обвинением, которое будет предъявлено Помогаевой и ряду должностных лиц УВД, СМЗУ (специальный монтажно-эксплуатационный участок) ГАИ, отдельного полка патрульно-постовой службы, ОСТО (ДОСААФ), штаба гражданской обороны и ЧС и другим.

Олег ВЛАСОВ, нач. отделения при УПС УВД края

Здесь была школа... Со 2 по 8 апреля в крае произошло 32 пожара. Два человека погибли в селе Санниково и садоводстве «Вагоностроитель-2» Первомайского района.

Татьяна ИЛЬИНА, Андрей КАСПРИШИН (фото)

Женсовет ВСТРЕЧА

АКТУАЛЬНО

КРИМИНАЛ

Сто страниц приговора

8 сентября 1998 года в «Алтайской правде» была опубликована статья под заголовком «Афера, или Штрихи к портрету «деловой женщины».

После суда

налоговой, кредитной и налоговой политике администрации края. Суд приговорил ее к шести годам заключения с конфискацией имущества.

Ее возглавил председатель комитета администрации края по социальной защите населения Юрий Самодуров.

Тальменка 7 апреля лишилась одной из школ. Вот как развивались события. Ночной сторож, увидев, что из двери класса иностранных языков идет сильный дым, позвонил звонить в пожарную охрану.

ЗАКУПАЕТ пшеницу, гречиху и др. круп. культуры дорого ПРИНИМАЕТ давальческое зерно в переработку (без оплаты)

ЗАПЧАСТИ АЛТАЙПРОТЕХ БОЛЕЕ 3000 НАИМЕНОВАНИЙ КАМАЗ, ЗИЛ, ГАЗ, УАЗ ДВИГАТЕЛИ, КОРОБКИ, МОСТЫ, РЕДУКТОРЫ, ШИНЫ, АККУМУЛЯТОРЫ и др.

Барнаул, ул. Промышленная, 84, тел.: (3852) 24-09-25, 24-69-36, факс 26-14-21

г. Барнаул (22) 26-89-05 г. Бийск (24) 24-83-84 с. Третьяково (259) 27-4-17 с. Хабары (269) 22-0-82 с. Табуны (287) 22-4-72 с. Змеиногорск (217) 21-3-69 Краснощеково (275) 24-5-87

Тел. (385-2) 38-52-16, 38-52-52; ФАКС 38-52-53

